

一天内3个“熊孩子”走失 有一对幼儿园同学居然在路上闲逛

民警提醒:家长带娃时,一定要看牢,不要让孩子离开视线范围

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳

只要一学会走路,“熊孩子”们就闲不住了,家长稍不留神,就跑得不见踪影。

这不,前两天,白杨派出所就在一天内接到了3个“熊孩子”走失的报警。所幸,在民警的帮助下,他们都安全回了家。

民警提醒广大家长:不管是在家中还是外出时,一定要照顾好孩子,千万不要让他们离开自己视线范围。

2岁男童,一个人走到了隔壁的水果店

3月23日中午11点半左右,白杨派出所接到报警称,在某广场对面的水果店里,有一个小男孩,疑似走失,找不到家人。

赶到水果店,民警周爱经发现,走失的小男孩大约2岁,看起来刚学会走路,嘴里还叼着个奶嘴。“水果店老板说,中午发现孩子一个人在店里,就上去问了问,结果孩子太小,除了会喊爸爸、妈妈,其它的都说不出来。”

孩子这么小,不可能走太远,再仔细看孩子的外貌,周爱经心里有了底:“小孩子是少数民族的长相,我看附近有拉面店,很可能是他们家的孩子。”

于是,周爱经叮嘱水果店老板娘照顾好孩子,自己前往拉面店询问。谁知到了店里,还没等周爱经

开口,店主马先生就满脸焦急地迎了上来。

“警察同志,碰到你太好了,我家孩子不见了,才2岁大,我们都找了一个多小时了,麻烦你们帮帮忙。”听马先生说完,周爱经更加确信自己的判断没错,仔细询问了孩子的体貌特征,并掏出刚拍的照片给他看。

“没错,这就是我儿子!”马先生喜出望外,他们一家都是甘肃兰州过来的,在下沙开了家拉面馆,家里一共有3个小孩,平时最宠爱就是小儿子了,一直带着身边照看。“今天店里的生意比较好,忙起来就没注意他,转眼人就不见了,把我们都急死了,真的太感谢你了。”

随后,周爱经带着马先生来到水果店,将孩子带回了家。

6岁女童带着5岁男童在路上闲逛

白天刚帮走失男童找到家人,晚上9点左右,周爱经又接到了一起小孩走失的求助。

“有位热心市民说,看见路上有两个小孩一直在闲逛,附近也没有大人陪同,怀疑他们可能走失了。”火速赶到现场后,周爱经在路口找到了这两个小孩。

“你们两个家住哪里啊,大晚上的怎么不回家啊,爸爸、妈妈叫什么名字啊?”

“我们是幼儿园同学,晚上约好一起出来玩的,结果找不到回家的路了。”

经过询问,周爱经得知稍微大一点的女孩姓郑,今年6岁,小一点的男孩姓陈,才5岁,两人在同一所幼儿园上学,住在同一个小区。

从小女孩的口中,周爱经得知了其母亲的联系

方式,便立即和对方取得了联系。电话里,小女孩的母亲称,发现孩子走失后,他们在小区附近找了近2个小时,“吃过晚饭没注意,他们就偷偷跑出来,吓死我们了。”

知道两个小家伙的住址后,周爱经开车将他们送回了小区,并叮嘱其父母一定要加强对孩子的照看,避免再次发生意外。

警方提醒广大家长:即使家里有人,也不能放松警惕,一点要看牢孩子,关好门窗,别让孩子接触到火、电这类危险源;带着孩子外出时,要事先叮嘱其不能乱跑,保证孩子留在自己的视线范围内;如果真的发生了与孩子走散的情况,要及时报警寻求帮助。

拖车撞上路边标示杆 黑色轿车避让不及 发生追尾



抢救驾驶员现场

高架路上开车,一定要注意保持车距,一旦发生紧急情况,极易发生追尾事故。

3月24日中午1点半左右,开发区消防大队白杨中队接到报警称,在德胜高架文泽路出口,发生一起追尾事故,有人员被困驾驶室内。

当下,白杨中队立即出动2辆消防车、13名官兵赶往现场处置。

发生事故的是一辆黄色拖车和一辆黑色小轿车,其中拖车的车头撞上了路边的标示杆,整个驾驶室严重变形,车挡风玻璃碎成蛛网状。

追尾的黑色轿车驾驶员说,事发时他正跟在拖车后行驶,没想到拖车突然撞上了路边的标示杆,一时避让不急,就撞上了。“吓死我了,他突然砰地撞上标示杆,边上正好有个隔离带,我也没法往旁边避让,幸好当时车速不快,不然后果更严重。”

由于撞击,拖车驾驶员半边身子被卡在驾驶室里动弹不得。“他应该被撞得不轻,我们问他话时,发现他的神志已经有些模糊了,手臂上都是血。”现场施救的消防员介绍说。为了尽快救出被困驾驶员,现场中队指挥员立即利用消防车牵引器将追尾的黑色小轿车拖离,同时用液压破拆工具对拖车驾驶室进行破拆。

经过20分钟的努力,被困的驾驶员被成功救出,随后,消防官兵合力将他抬上120急救车,送往医院救治。

目前事故原因还在调查之中。

消防部门提醒:在道路上行驶,一定要注意车速和车距,放慢车速,耐心通行,安全行驶才是最重要的。

本报记者 杨渐
通讯员 刘勇昊 许东东

旁边新闻

湾南社区 巡防队员帮5岁女孩找到爸爸

“这是送给你们的锦旗,那天幸亏有你们帮我找到了女儿,太感谢你们了。”前两天,湾南社区的巡防队员收到了市民杨先生送的一面锦旗。

原来前几日,湾南社区的巡防队员和往常一样在社区巡逻,突然接到了一位居民的求助,说是有个小女孩好像和家人走散。根据路人的描述,巡防队员找到了走失的小女孩,得知她是从家里出来找不到回家的路了。关键的问题是,她只知道是和爸爸一起过来的,其他的一概不知。

想着孩子的父亲一定急坏了,巡防队员迅速通过居民微信群发布了寻人启事。没过多久,小女孩

的父亲杨先生就赶到了这里。

父亲杨先生说,自己在湾南过渡房帮朋友干活,因女儿没人管,就一起带来。由于自己干活太专注,没注意到女儿在门口玩着玩着就跑远了,加上过渡房每排房子长得都差不多,所以小女孩就迷路了。

湾南社区也提醒各位家长:进入春夏季,儿童外出机会增加,走失事件更易发生,因此外出时务必要随时关注孩子是否在身旁,或者在视线范围内,确保孩子的人身安全。一旦发现孩子走失,要立即拨打电话报警。

本报记者 胡师睿 通讯员 金江